
Zápis z jednání ustavující schůze AS AVU dne 12. 2. 2020 
 
Přítomni: Václav Janoščík, Vladimír Kokolia, Jan Kracík, Vojtěch Míča, Tomáš Svoboda, Jan Šerých, 
Martina Timková, Maria Topolčanská, Magdalena Vovsová, Adrian Altman, Marie Kuklíková, Mia 
Milgromová, Alžběta Procházková, Jana Svobodová, Matyáš Zeman 
 
Omluveni: Tomáš Pospiszyl 
 
Hosté: Tomáš Vaněk, rektor AVU; Dušan Zahoranský, prorektor pro studijní záležitosti; Pavlína 
Morganová, prorektorka pro umění, vědu a rozvoj; Eva Ellingerová, kancléřka AVU, Evžen Mrázek, 
kvestor AVU 
 
Program: 
1. Zahájení ustavující schůze AS AVU 
2. Volba předsedy a místopředsedy AS AVU 
3. Prostor pro podněty senátorů 
 
1. Zahájení ustavující schůze AS AVU 
Ustavující schůzi senátu zahájil Václav Janoščík, předseda z předchozího volebního období. 
Předal slovo vedení AVU. 
Rektor Tomáš Vaněk přivítal nové senátory. AS AVU a jeho funkce kontrolního orgánu rektora podle 
něj zajišťuje férové a transparentní prostředí uvnitř školy i navenek. 
Prorektor pro studijní záležitosti Dušan Zahoranský sdělil senátorům, že vnímá AS AVU ze své pozice 
jako místo, kde se dají diskutovat připomínky k výuce a jejímu fungování na AVU. 
Prorektorka pro umění, vědu a rozvoj Pavlína Morganová připravila senátory na bod příštího jednání, 
kdy seznámí senátory s výsledky genderového auditu a očekává diskuzi o tom, jak výsledky uvézt do 
praxe. 
Prorektor pro zahraniční záležitosti Vít Havránek se z účasti na ustavující schůzi AS AVU omluvil. 
Kancléřka Eva Ellingerová upozornila, že AS AVU čeká v tomto roce schválit 3 dokumenty. 
Rozpočet za rok 2019 v dubnu, Zpráva o hodnocení vnitřní kvality v květenu – červnu, Výroční zpráva 
za rok 2019 v červnu. 
Nakonec Václav Janoščík představil kvestora AVU Evžena Mrázka. 
Jednotlivé členy vedení AVU je možné kdykoli na jednání AS AVU přizvat. 
 
2. Volba předsedy a místopředsedy AS AVU 
Volba předsedy a místopředsedy AS AVU proběhla podle znění Volebního řádu AS AVU, čl.2. 
 
Přistoupilo se k vytvoření kandidátní listiny na volbu předsedy AS AVU. 
Navržení kandidáti se vyjádřili ke své kandidatuře a přistoupilo se k volbě předsedy AS AVU. 
Navrženými kandidáty na předsedu AS AVU byli: Václav Janoščík, Jan Kracík, Nik Timková, Maria 
Topolčanská. 
V 1. kole volby získal Václav Janoščík 9 hlasů, Nik Timková 1 hlas a Maria Topolčanská 4 hlasy. 
V 1. kole získal Václav Janoščík 9 hlasů.  
 
Předsedou AS AVU byl zvolen nadpolovičním počtem hlasů všech senátorů Václav Janoščík. 
 
 
 
 
 
 
 



 
Přistoupilo se k vytvoření kandidátní listiny na volbu místopředsedy AS AVU. 
Navržení kandidáti se vyjádřili ke své kandidatuře a přistoupilo se k volbě místopředsedy AS AVU. 
Navrženými kandidáty na místopředsedu AS AVU byli: Adrian Altman, Martin Fischer, Marie 
Kuklíková, Mia Nilgromová, Alžběta Procházková, Jana Svobodová, Matyáš Zeman, Maria 
Topolčanská 
V 1. kole volby získali Martin Fischer 1 hlas, Mia Nilgromová 1 hlas, Jana Svobodová 8 hlasů, Matyáš 
Zeman 5 hlasů. Ostatní kandidáti nezískali ani jeden hlas. Ani jeden z kandidátů nezískal nadpoloviční 
počet hlasů všech senátorů.  
Přistoupilo se ke 2. kolu volby místopředsedy ASAVU. 
Ve 2. kole volby získala Jana Svobodová 10 hlasů.  
 
Místopředsedkyní AS AVU byla zvolena nadpolovičním počtem hlasů všech senátorů Jana Svobodová. 
 
3. Prostor pro podněty senátorů 
Senátoři z řad SK AS AVU požádali AS AVU o podporu při svolávání akademické obce k panelové 
diskuzi  na téma ,,AVU v době klimatické krize“, kterou se organizátoři chystají svolat na 26. února 
v 16:00 v GAVU. 
Přistoupilo se k hlasování o podpoře této akce. 
(15 pro, 0 proti, 0 se zdrželo hlasování) 
 
AS AVU podporuje aktivitu studentů svolat AO k diskuzi na téma ,,AVU v době klimatické krize“. 
 
Příští jednání: 4. března 2020, Knihovna AVU 
 
Zapsala: Anna Vlasáková 
 
 
 
 


